

■ 重磅发布

四条特色旅游线路 秋季十大网红打卡地 双节游枣庄,快看旅游菜单

晚报讯(记者 王龙飞)9月25日,记者从“上台走运·枣城有戏”十一旅游推广工作新闻发布会上获悉,十一假期期间,市文旅部门围绕“上台走运·枣城有戏”旅游市场主题品牌,大力丰富假日文化旅游产品供给,借势组织策划推出了一批中秋国庆文旅活动,旨在为广大市民朋友“双节”出游菜单提供更多、更精彩的“精品选项”。

国庆中秋长假期间,市文旅局精心策划推出了四条特色旅游线路和秋季十大网红打卡地。四条特色旅游线路为:“炫

彩秋日寻秋色”运动康养之旅,行程安排为由台儿庄古城出发,经云深处研学康养基地、抱犊崮·熊耳山国家地质公园、翼云石头部落、翼龙湾柽柳部落、微山湖红荷湿地景区,最后到达莲青山风景区;“运河风情享秋意”深度体验之旅,行程安排为由台儿庄古城出发,经渔灯巷、冠世榴园、中华石榴文化博览园、微山湖红荷湿地景区、“一塔六馆区域”、龙泉广场东侧荆河水上游园,最后到达滕州新兴路步行街夜市;“田园乡村品秋味”丰收采摘之旅,行程安排为由双

龙湖观鸟园出发,经龟山风景区、洪门村葡萄谷、活力李庄景区、九曲花海、月亮湾旅游景区、姜屯镇东滕城村(荆河湿地公园)、西岗镇东王庄村(九龙湾湿地)、大坞镇一禾山庄,最后到达龙阳镇张山口村(龙山龙湖);“不忘初心迎国庆”红色研学之旅,行程安排为由铁道游击队纪念馆出发,经台儿庄大战纪念馆、台儿庄古城、中兴国家矿山公园、王家湾抗日民主政权建设纪念馆,最后到达八路军抱犊崮抗日纪念馆。

为丰富游客体验,全市民

旅系统还策划推出了多种多样的文化旅游活动,解锁中秋国庆的N种新玩法。一是“乐游枣城”系列旅游节会活动。重点举办的有:“运河同庆·家国同梦”主题活动、渔灯巷中秋国庆嘉年华、天穹新视界·肆意生活节、抱犊崮红叶节、熊耳山第二届丰收文化节等;二是“惠游枣城”系列展会活动。重点举办的有:冠世榴园欢乐季系列活动、微山湖红荷湿地汉服游园会、2023年中国农民丰收节暨优质农产品博览会、山东省文化和旅游惠民消费季暨第七届滕州书展等;三

是“趣游枣城”系列体验活动。重点可参与的有“我们的节日”庆中秋迎国庆传统文化体验、畅游秀美荆河、滕州市野生动物园“走进动物王国、拥抱生态自然”活动、龙山胜境风景区“金秋十月·登山祈福”活动、葫芦套景区“国庆花海”等;四是“枣城有戏”系列文艺展演。重点举办的有:“枣城有戏·天天有戏”群众性小戏小剧展演、“我们的中国梦·文化进万家”文化惠民演出、“乡村村晚”专场文艺演出、第26届百日消夏群众文化艺术节等。



“兔子和月饼”

9月24日,孩子们正在枣庄市图书馆“城市书房”,参加传统文化亲子体验迎中秋活动,通过体验创意手工“兔子和月饼”面塑制作,感受中华传统文化的魅力。(记者 王龙飞 摄)

秋分时节迎降雨 气温走低秋意浓 本周最低气温 将降至15℃左右

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 闫沛)上周六迎来了二十四节气中的秋分,伴随而来的是一场淅淅沥沥的秋雨。9月24日,市气象部门介绍,上周的秋雨成为了季节转换的“助推剂”,气温从之前的30℃以上降至26℃左右。气温进一步走低,夜间气温下降明显,昼夜温差再次拉大。绵绵秋雨湿润了空气,缓解了旱情,但也给当前的“三秋”生产尤其是农作物晾晒带来了一定影响。

本周还将迎来中秋、国庆佳节,天气走势成为关注的热点。据市气象部门工作人员介绍,按照气象规律,秋分节气是季节转换的时间节点,这一天阳光直射赤道,不但等分了昼夜,而且平分了秋季。从此之后,冷空气成为主角,活动越来越

频繁,气温下降速度逐步加快,大雁等动物开始成群结队地从北方迁往南方。

本周天气也有所印证,目前天气预报显示,本周天气以晴为主,中秋节当天或再次迎来阴雨,随后气温再次下降。本周最高气温在26℃上下徘徊,后半周夜间最低气温将降至15℃左右,市民早晚出门能明显感觉到凉意。这一时节,大家要根据天气走势,及时添衣加被,注意腿部和腹部保暖,也要根据个人身体状况,适时进行耐寒锻炼,即民间所说的“春捂秋冻”。



定期开展教研活动 开办各类兴趣培训班 1800余名师生实习支教接力援疆

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 张昌林 袁心)“每次招聘信息发布后,师生都踊跃报名。经过层层选拔,最终从报名学生中选出政治上积极进步、学业上成绩优秀的同学;从报名教师中选出政治素质高、业务能力强的带队教师,组建成规模大、结构优、能力强的支教团队。”枣庄学院党委

副书记、校长李文喜说。日前,枣庄学院第九批援疆实习支教团205名师生踏上了远赴新疆喀什支教的征程。

“作为退伍军人,援疆支教义不容辞。很幸运有机会以支教的方式回报祖国。”枣庄学院电子信息工程专业纪仁杰说。“在业务方面,支教团定期开展教研活动,进行集体备课、听课评课、教案研讨、示范授课、督导检查,解决支教师在教学中遇到的困难和问题,不断提高教学质量和教学水平。”枣庄学院第五批支教团团长华莹老师说。

除日常教学外,支教师生

还发挥在文学、音乐、舞蹈、书法、计算机等方面的特长,开办合唱团、篮球队等各类兴趣培训班;开展形式多样的爱心助学活动,组织“暖冬行动”“心连心图书角”“爱心书屋”图书捐赠,募集学习物品资助当地家庭经济困难学生。

据悉,自2018年8月起,枣庄学院除疫情影响外,每年分两批、每批选派200余名大学生和4名指导教师,组建支教团远赴喀什地区支教。截至目前,枣庄学院援疆支教团已完成九批共计1800余名师生援疆实习支教任务,成为山东高校中派出规模最大的援疆实习支教团。

残疾人证办证时限 缩短至10个工作日

晚报讯(记者 任翔)近日,山亭区残联进一步简化办证流程,将办证时限下放到镇街,山亭区残联网上审核后,由镇街负责发证。经过优化流程,进一步缩短了办证时限,将办理时限由原来的20个工作日压缩到现在的10个工作日。

针对行动不便、卧床不起的重度残疾人及家中无人

陪伴、无法自行到医疗机构评残的老年人等特殊群体,及时开辟绿色通道,主动靠上服务,组织残疾人评定专家上门服务,确保残疾人管理服务不落一人。今年以来,在山亭区人民医院的积极配合下,山亭区残联已组织开展13批次上门服务,为89名残疾人办理残疾人证。

热点看过来